

“一触”就明 诉求有声

新县“阳光村务”暖人心

信阳消息(聂建武 王鸿)“我就是抱着试试看的心态,没想到还真管用。”3月26日,接到新县“阳光村务”工作人员电话回访时夏女士激动不已,喜悦之情溢于言表。

之前,夏女士在该县“阳光村务”平台上留言反映:“县城区公交站牌没有标注发车时间及间隔,候车很不便,希望相关部门予以解决。”

便民公交不便民,接到投诉第二天,新县城市管理部门工作人员就主动联系夏女士,就她反映的问题给予了明确答复。短短两周,实地调研、征求

意见、更换标识,全县137块公交站牌焕然一新,赢得群众交口称赞。

其实这只是新县“阳光村务”为民解难题、办实事的一个缩影。

“阳光村务平台上的每一条留言都关系到群众的切身利益,我们要让每一条留言和建议,让每一个民生诉求都落地有声,打通为民服务最后一公里。”该县“阳光村务”平台负责人洪涛表示。

据了解,为发挥好“阳光村务”微信平台晒权、监权、维权作用,新县专门开通投诉建议

通道,群众可以通过平台提出建议、反映问题,真正实现监督维权一屏办理、民生事务融联万家。截至目前,新县“阳光村务”微信平台已覆盖全县17个乡镇(管理区、街道)206个村(居)委会,关注量达9.3万人,占比率居信阳市第一,为群众解决问题410件,留言、投诉、举报办理率和群众满意率均达到100%。

小平台,大民生。如今,该县“阳光村务”微信平台已成为老百姓咨询政策、便民服务、广纳民意的大平台,群众知情权、参与权和监督权的直通车,党和群众的连心桥。



3月28日,游客在光山县美丽的官渡河龙山湖公园乘坐“马司光号”游船观光浏览。据悉,官渡河以新建的司马光故里、龙山湖等“官渡八景”为亮点,按照高质量发展要求,进一步完善“官渡八景”配套建设,“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城”。如今,官渡河两岸已成为全县人民休闲、运动、健身、娱乐的首选地方。

谢万柏 摄

丁芳:菜棚里种出好日子

余江 李梅

3月25日,息县路口乡罗庄村豫治有机蔬菜专业种植合作社里,只见一框框的小白菜、香菜被整齐地堆放在路边,等待菜贩的收购,菜农穿梭在菜地里,忙碌地摘收成熟的蔬菜。负责人是80后的“巧媳妇”丁芳,为了抓农时,让自家基地生产的无公害蔬菜早日上市销售,她顾不上休息,从早忙到晚。

丁芳和丈夫夏玉志都是土生土长的路口乡罗庄村人,2015年,夫妻俩通过多方筹集资金,流转土地搭建了一批塑料大棚,种植有机蔬菜。由于土质板结化问题严重,第一年种出的蔬菜叶子发黄,基本没赚

到钱。但丁芳并没有打退堂鼓,她坚定地说:“既然走了这条路,就要走出个名堂来。”经过不懈的努力和学习,加上合作社基本不用人工合成的肥料、农药,而是采用有机肥满足农作物营养需求,渐渐地,他们生产的有机蔬菜受到城区居民热捧,大型超市也都主动和他们联系,订购他们的蔬菜。

致富不忘乡亲,夫妻俩不但自己走上致富路,还带动当地贫困户5户21人共同致富。小丁店孜村民组的贫困户牛丽就是其中之一。“现在除了家里农活,还能在这里帮忙挣上几千

块。而且他们夫妻俩都是肯吃苦的实诚人,菜不愁卖,跟着这样的人干心里踏实!”刚采摘完香菜的她对丁芳充满了感激。

2018年丁芳被授予“巧媳妇”荣誉称号,合作社也挂牌为“巧媳妇+”万人脱贫行动示范基地。截至目前,豫治有机蔬菜专业种植合作社总面积扩大到65亩。43个大棚里二三十种有机蔬菜轮番供应,高峰期一天能卖出5000斤蔬菜。对于未来丁芳有着自己明确的规划,她满怀信心的指着刚刚流转的土地说:“再过半年时间我们一年四季都能提供新鲜蔬菜。”

新时代 幸福都是奋斗出来的

县区

传真



捐衣

新县司法局积极开展“爱心墙”捐赠暨普法宣传活动



挑选衣物

信阳消息(代秋波)捐衣献爱心,普法暖人心。为进一步弘扬“学雷锋”志愿服务精神,普及日常法律知识,3月26日,新县司法局在西亚超市广场开展“爱心墙”捐赠暨普法宣传活动。

活动现场,司法局的志愿者将单位干部职工精心准备的衣物悬挂在“爱心墙”上,吸引了有需要的群众上前挑选。“这件衣服我穿着刚刚好!”“你们这活动太好了,是真正为我们困难群众着想!”当群众挑选到自己合适的衣物时,脸上洋溢着幸福的笑容。与此同时,普法志愿者还热情为过往的群众发放普法宣传彩页,向他们讲解法律援助、公证、律师服务等相关法律知识,解答法律问题。

帮扶

苏酒集团信阳分公司捐赠15万元物资帮助谭家河乡灵官村贫困群众



捐赠现场

信阳消息(双珍宝)近日,浉河区谭家河灵官村企业帮扶捐赠仪式在灵官村村委举行。苏酒集团信阳分公司、浉河区农业局、谭家河乡等有关负责人出席捐赠仪式。

苏酒集团信阳分公司在兼顾企业发展的同时,勇于承担社会责任,将长期发展的企业梦和伟大复兴的中国梦紧密联系在一起,为社会公益事业和脱贫攻坚工作做了很多贡献,苏酒集团信阳分公司对于浉河区农业局脱贫攻坚工作给予大力支持。

此次活动,苏酒集团信阳分公司双沟酒业共计向灵官村捐赠15万元物资,用于帮助灵官村贫困户等困难群众,为全村如期完成脱贫攻坚任务提供财力支持。